

بخش ورزش – در روز آشتی علی کریمی و علی دایی،سپیدرود رشت دو بر صفر سایپا را شکست داد.
در اولین روز از هفته بیست‌و‌چهارم لیگ برتر فوتبال ایران دو تیم سپیدرود و سایپا در ورزشگاه سردار جنگل رشت به مصاف هم رفتند که در نهایت شاگردان علی کریمی توانستند با دو گل شاگردان علی دایی را از پیش‌رو برارند. این دیدار بیشتر از حساسیت های جدولی بین دو تیم، تحت تاثیر تقابل علی کریمی و علی دایی روی نیمکت دو تیم بود. روابط این دو پیشکسوت پرسپولیس سالهاست کدر است و جامعه فوتبال در انتظار تقابل این دو قبل از بازی و در جریان بازی و حتی بعد از پایان بازی بودند.

دقایق حساس:
دقیقه ۱۰ نخستین کرنر مسابقه برای سایپا بدست آمد ضربه ی ارسالی را ترابی راهی اوت کرد.
دقیقه ۱۴ حسین ابراهیمی از پشت محوطه جریمه با یک شوت راه دور دروازه سایپا را نشانه گرفت که با فاصله راهی اوت شد.
دقیقه ۱۵ نخستین کرنر سپیدرود بدست آمد که ضربه ی ارسالی ابراهیمی بی ثمر بود.

دقیقه ۱۸ ساتر موج حسین ابرهیمی را حامد فلاح کهن از آن خود نمود.
دقیقه ۵۰ – ارسال سایپایی با روی دروازه تیم مهمان خطرناک شد اما مدافع این تیم باعث از دست رفتن این فرصت شد.
دقیقه ۵۱ ساتر علی قلی زاده را آرمان رضانی از روی خط شش قدم با فاصله اندک راهی اوت کرد.
دقیقه ۵۲ – یک موقعیت بسیار خطرناک دیگر برای سپیدرودی ها چیزی نمانده بود تا

علی کریمی در جریان بازی

سپیدرود دو – سایپا صفر

علی کریمی مچ دایی را خواباند

گل دوم این تیم را به همراه بیاورد اما ضربه مهاجم این تیم از روی خط دروازه برگشت داده شد.
دقیقه ۶۱ شوت موج مهدی ترابی از پشت محوطه جریمه با فاصله اندکی از بالای تیرک افقی سپیدرود راهی اوت شد.

دقیقه ۸۲ شوت ناگهانی میلاد قربانزاده با سوپر واکنش حامد فلاح زاده راهی کرنر شد.



دقیقه ۸۵ باز هم فرار میلاد قربانزده و شوت او می توانست گل سوم سپیدرود را به ثمر برساند که این بار هم فلاح زاده مانع از گل سوم سپیدرود شد.

دقیقه ۸۹ فرار در عمق حسین ابراهیمی و پاس عالی او برای عماد میرجوان می توانست گل سوم سپیدرود را به ثمر برساند که بی دقتی عماد مانع از رسیدن تیمش به عد سه شد.
دقیقه ۹۰ ضربه ی ایستگاهی مهدی قلی زاده پشت دروازه سپیدرود پس از اثبات

ادعای یک بازیگر سینما:

علی دایی پیش از بازی با سپیدرود مرا کتک زد

می‌نشانم.» من هم گفتم «قای دایی چه می‌گویی؟ من اصلاً ربطی به فوتبال ندارم.» شجاعی عنوان کرد: در ادامه، برادر علی دایی (محمد دایی) آمد و گفت «با علی درست صحبت کن.» گفتم: «درست‌تر از این حرف بزئم؟ مگر من چه گفتم؟ من فقط گفتم که ربطی به فوتبال ندارم و با من درست حرف بزنند.» محمد دایی هم گفت که «مگر تو کی هستی که درست با تو صحبت کنند؟»، گفتم که «من یک شهروند که هستم، او حق ندارد با من این طور حرف بزند». بعد از آن هم علی دایی من را هل داد و من روی میز کافی‌شاپ پرت شدم.
گفت «برو فلان فلان‌شده» همه پرسنل هتل هم شاهد هستند و دوربین‌های هتل هم فیلم گرفتند. من به علی دایی هم گفتم «برایت متأسفم که تو آقای گل جهانی». این بازیگر خاطرنشان کرد: بعد از آن هم بهم‌ن دهقان (وکیل دایی) آمد و گفت «به هدف‌ت رسیدی، تیم را به هم زدی و کار خودت را کردی.» علی دایی یک چیزهایی می‌گفت که من اصلاً نمی‌فهمیدم. او مدام من را هل می‌داد، گفتم «فقه اخرت باشد به من دست می‌زنی، شکایت می‌کنم.» گفتم: «گندت حتی رئیس جمهور به کتک زدن من. دو سیلی «بدجور» زیر گوشم خواباند. اصلاً شوکه شده بودم، دایی همیشه برای عجوبه‌های بود. در ادامه کاپیتان تیم‌شان علی دایی را جدا کرد و بعد از آن هم علی دایی می‌گفت «بهم‌ن فلان کار را بکن، بهم‌ن این کار را بکن، بهم‌ن آن کار را بکن.» در ادامه اتفاقات بهم‌ن دهقان و محمد دایی من را در نمازخانه هتل گیر آوردند و در یک گوشه تا می‌خوردم، من را کتک زدند، در زندگی‌ام تا کنون چنین کتکی نخورده بودم. وی با بیان اینکه به کلانتری رفته و از علی دایی، محمد دایی و بهم‌ن دهقان شکایت کرده است، گفت: من به دایی گفتم شکایت می‌کنم، او هم با لحن خودش و با پوزخند گفت: «از من شکایت می‌کنی؟». در کلانتری به من گفتند حتی رئیس جمهور هم چنین کاری بکنند پیگیری می‌کنیم. علی دایی فحش‌هایی به من می‌داد که در زندگی‌ام از هیچ‌کس شنیده بودم. جالب اینجاست که نیروی انتظامی هم دو مأمور در هتل داشت که امنیت سایپا را تأمین کنند، اما هیچ‌کاری نکردند و ایستاده بودند، انگار باید علی دایی به آنها دستور می‌داد تا کاری بکنند.

{ورزشی}

به دیوار دفاعی سپیدرود راهی به دروازه میزبان نیافت.

سپیدرود موفق شد تا با یک بازی برتر و مالکانه سه امتیاز مسابقه حساس را از آن خود نماید تا سایه فانوس بدستی را از خود دور نماید. حالا رشتی ها امیدوار به بقا در لیگ برتر هستند.

شرح گل ها:

سپیدرود ۱ سایپا ۰ (دقیقه ۴۰، توچید غلامی)، در حالی که بازی موقعیت های کمتری در پیش بود یکی از کرنرهای سپیدرودی ها برای این تیم یک گل سه امتیازی در بر داشت. در این دقیقه توپ ارسالی رشتی ها از روی نقطه کرنر توسط مدافع سایپا برگشت داده شد اما شوت سرکش و دیدنی توچید غلامی از پشت محوطه جریمه دروازه سایپایی ها را باز کرد تا یکی از زیباترین گل های این هفته رقابت های لیگ به ثمر برسد.

سپیدرود ۲ سایپا ۰ (۷۳، میثم تهی دست): یک بار دیگر حسین ابراهیمی برای سپیدرودی ها موثر واقع شد و این بار ارسال او از روی ضربه ایستگاهی با ضربه سر مهاجم این تیم ادامه پیدا کرد و در حالی که تنها یک گام تا دروازه فاصله بود میثم تهی دست موفق شد دروازه سایپا را برای دومین بار باز کند.

اتفاقات ویژه:

۱– در هنگام ورود کریمی و دایی به ورزشگاه، هواداران سپیدرود با شعار علی قلمم کریمی به استقبال مربی تیم شهر خود رفتند.

۲– اتفاق ویژه در نهایت روی داد و علی کریمی به سمت دایی رفت و بازار ربوبوسی شاد فغ تا یخ ارتباط این دو به صورت رسمی بشکند.

۳– علی رضا نورمحمدی و ایمان صادقی به سمت نیمکت سایپا رفتند و از دایی برای رخصت گرفتند.

۴– مسابقه با یک دقیقه سکوت به مناسبت فاجعه سقوط هواپیمایی شرکت آسمان آغاز شد.

۵– هواداران سپیدرود با شعاری جالب می گفتند: پراید و پیکان نریم، هر کی بی بی ترکنیم! سپیدرود موفق شد هم از سایپا و هم پیکان ۴ امتیاز دشت کند.

آشتی کنان علی کریمی و دایی در رشت



بخش ورزش – دو بازیکن محبوب فوتبال ایران در تقابل با یکدیگر روی نیمکت مربیگری مراسم ابتدای بازی را با روی گشاده آغاز کردند.

علی کریمی و علی دایی، سرمربیان دو تیم سپیدرود و سایپا که چند سالی است با یکدیگر کدورت داشتند، در حاشیه این دیدار به این حواشی پایان دادند.علی کریمی به رسم میزبانی خودش پیش قدم شد و به سمت نیمکت سایپا رفت و ضمن در آغوش گرفتن سرمربی نارنجی‌پوشان و هم‌تیمی سابق خود در تیم ملی، روی یکدیگر را بوسیدند تا به نظر برسد این ماجرا به پایان رسیده است.

شنبه ۵ اسفند ۱۳۹۶

خارج از گود

از شایعه تا واقعیت

مهدی رحمتی جانشین بیرانوند می‌شود

بخش ورزش – کارلوس کی‌روش باید فارغ از تمام اختلاف‌ها و کنورت‌هایی که با مهدی رحمتی داشت درحالی که ۴ماه تا شروع جام جهانی فوتبال در روسیه باقی مانده به این پرسش مهم و بزرگ بیندیشد که به واقع اکنون بهترین دروازه‌بان ایران کیست؟ آیا علیرضا بیرانوند که گاه با نمایش ضعیفش در لیگ قهرمانان آسیا مقابل مهاجمان حرفه‌ای قاره آسیا همه را ناامید می‌کند، می‌تواند در جام جهانی وظیفه مهم دروازه‌بانی تیم ملی را به خوبی انجام دهد یا لازم است مردی همچون مهدی رحمتی که حضورش برای همه دروازه‌بان‌های فوتبال ایران انگیزه‌ساز است را دوباره به تیم ملی فرابخواند؟
نمایش ضعیف علیرضا بیرانوند در بازی پرسپولیس مقابل السد و از آن سو درخشش مهدی رحمتی در بازی بزرگ استقلال مقابل الهلال عرستان این پرسش بزرگ را به وجود آورده که اکنون بهترین دروازه‌بان فوتبال ایران کیست؟ نظریه‌های متفاوتی درباره این دو دروازه‌بان بزرگ مطرح می‌شود به طوری که هنوز با قطعیت نمی‌توان گفت که بیرانوند به‌رغم بازی‌های متعددی که در چارچوب دروازه پرسپولیس انجام داده و به مرد اول تیم ملی تبدیل بلل شده، شرایط فنی بهتری در قیاس با مهدی رحمتی دارد. بیرانوند در بازی با السد قطر بار دیگر نشان داد که عمیقاً در واکنش‌های سریع و آنی دچار ضعف است و نمی‌تواند روی موقعیت‌هایی از این دست عکس‌العمل مناسبی داشته باشد. گل‌هایی که وارد دروازه او شد بار دیگر این نظریه را ثابت کرد که شماره یک پرسپولیس سرعت عمل مناسبی ندارد و از یک کندی پنهان رنج می‌برد.درست در نقطه مقابل یکی از ویژگی‌های مثبت مهدی رحمتی واکنش‌های سریع است. رحمتی تخصصی زمانی که به مهاجم حریف تک به تک می‌شود یا در دروازه‌های با ضرباتی از فاصله نزدیک قرار می‌گیرد (در حاشای قدم) عکس‌العمل‌هایی سریع و آنی دارد و از این قابلیت برخوردار است که با وجود افزایش سن بتواند روی این موقعیت‌ها واکنش مناسب نشان دهد. در مقابل اما رحمتی همچنان با ضعف در خروج دست و پنجه نرم می‌کند و هنوز نتوانسته توانایی‌های فردی‌اش را به نقطه‌ای برساند که روی ارسال‌های بلند نیز همچون موقعیت‌هایی که گاه‌ها در محوطه هجده‌قدم و حتی شش قدم خودی برای حریف به دست می‌آید، واکنش مناسبی داشته باشد. علیرضا بیرانوند اما در اینگونه موقعیت‌ها تسلط قابل توجهی دارد و برخلاف مهدی رحمتی روی خروج‌ها بسیار مسلط است و توپ‌های ارسالی با ارتفاع بلند را به خوبی بلد می‌کند.قامت بسیار بلند بیرون‌اند این اجازه را به دروازه‌بان پرسپولیس داده تا با کمترین پرش و به واسطه برخورداری از دست‌های کشیده ارسال‌های حریف را مهار کند. در واقع اگر بخواهیم دو دروازه‌بان را کنار هم قرار دهیم به این نتیجه می‌رسیم که نقطه ضعف مهدی رحمتی، نقطه قوت بیرانوند است و نقطه ضعف بیرانوند، نقطه قوت مهدی رحمتی. شاید اگر همه این خصایص‌ها در یک دروازه‌بان وجود داشت امروز فوتبال ایران صاحب دروازه‌بانی در سطح جهانی بود: دروازه‌بانی که هم روی موقعیت‌های از فاصله نزدیک حریف عکس‌العمل‌های دقیقی دارد و هم روی ارسال‌های بلند اما فوتبال ایران اکنون از این موهبت بی‌بهره است. البته این وضعیت بدان معنا نیست که دو دروازه‌بان به طور کلی فاقد توانایی در این موارد باشند.بیش از همه،رحمتی کوشیده در سال‌های اخیر ضعف‌هایش را برطرف کند اما ذات دروازه‌بانی او به گونه‌ای است که اصولاً علاقه‌ای به خروج از دروازه ندارد و حتی بر این باور است که چی‌بوفون نیز خروج‌های آنجنانی از دروازه ندارد و ایرادی به این سبک دروازه‌بانی وارد نیست. بازی ضعیف علیرضا بیرانوند مقابل السد،تیمی که از بازیکنان طراز اول و درجه یکی سود می‌برد شاید برای کارلوس کی‌روش نیز این پرسش را به وجود آورده باشد که آیا دروازه‌بان منته‌خشی می‌تواند در جام جهانی مقابل بازیکنان حرفه‌ای و بزرگ جهان تاب بیاورد و نمایشی تحسین‌برانگیز داشته باشد؟ اینکه کی‌روش همچون ما چنین پرسشی را از خود مطرح کرده باشد مشخص نیست به این دلیل که کی‌روش پیرامون خودشان کنشیده و مکتونات ذهنی‌اش را برای نزدیک‌ترین افراد به خود نیز بازگو نمی‌کند. اگر از او سوال شود، احتمالاً در مواجهه با نام مهدی رحمتی همان سیاسی را در پیش می‌گیرد که در گذشته گرفته بود و بعد است که از موضع قبلی کوتاه بیاید اما شاید یک بار دیگر لازم باشد که مرد اول نیمکت تیم ملی در حالی که فرصت و مجال کافی تا جام جهانی دارد به این پرسش فارغ از اختلاف‌هایی که در گذشته با رحمتی داشته، بیندیشد و تصمیم درستی درباره دروازه‌بان تیم ملی در جام جهانی فوتبال بگیرد.رحمتی شاید گاه‌ها درگیر حاشیه‌هایی باشد که نمونه‌هایش را در استقلال و پیش‌تر، تیم ملی نیز دیده‌ام.ما به لحاظ فنی او را هیچ گاه نمی‌شود کتمان کرد. توجه دوباره به رحمتی یا احتمالاًعوت‌از او به تیم ملی دست کم فایده‌ای که برای فوتبال ایران خواهد داشت این است که همین بیرانوند را که اکنون نفر اول محسوب می‌شود، با انگیزه و شتاب بیشتری به جلو حرکت دهد.امروز اگر می‌بینیم سیدحسین حسینی بلل به یک دروازه‌بان آمده و قابل اعتماد در استقلال شده نتیجه حضور همین رحمتی است. بدون شک اگر رحمتی به دایره ملی‌پوشان فراخوانده شود، می‌تواند برای بیرانوند نیز یک رقیب جدی و سرسخت باشد.

رقیبی که دست کم موجب افزایش آماجگی مرد اول تیم ملی از نگاه کی‌روش خواهد شد. از طرفی در مواجهه با دروازه‌بان‌های کنونی تیم ملی باید واقع‌بین بود. اکنون نه رشید مظاهری و نه حامد لک رقبای سرخستی برای بیرانوند محسوب نمی‌شوند و به نظر می‌رسد که دروازه‌بان پرسپولیس از هم اکنون خودش را مرد اول چارچوب دروازه تیم ملی در جام جهانی ۲۰۱۸ می‌داند که این وضعیت تا حدودی موجب کاهش آماجگی‌اش شده است اما تردیدی نیست اگر رحمتی شانه به شانه بیرانوند در تیم ملی جلو برود رقابت نزدیکی شکل خواهد گرفت که این در نهایت به سود تیم ملی خواهد بود.

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت آزمون الکترونیک خزر شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۰۷۵۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۷۱۵۹
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۱۱/۲۰ تصمیات ذیل اتخاذ شد: <p>۱ – محل شرکت در شهرستان رشت به آدرس جدید: استان گیلان – شهرستان رشت – بخش مرکزی شهر رشت – سلیمان‌آباد – کوچه آزادی آشهید علی حسین نیا) – کوچه نظام پزشکی – پلاک ۱۴ – طبقه همکف – کدپستی ۴۱۴۵۹۱۴۵ تغییر یافته و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شده است. با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل (تغییر نشانی در یک واحد ثبتی) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.</p>
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۷۰۵۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۱۲/۵

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت مصرف فرهنگیان آستارا شرکت تعاونی به شماره ثبت ۹۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۱۸۱۳۹
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۱۰/۰۳ و تأییدیه شماره ۲/۱۳۲۹۹ مورخه ۹۶/۱۰/۱۳ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان آستارا تصمیمات ذیل اتخاذ شد: <p>۱ – محل شرکت در واحد ثبتی آستارا به آدرس استان گیلان – شهرستان آستارا – بخش مرکزی شهر آستارا – فارابی – خیابان شریعی – خیابان فارابی – پلاک ۴۴۱ – طبقه همکف – کدپستی ۴۳۹۱۸۶۶۹۵۳ تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید. با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل (تغییر نشانی در یک واحد ثبتی) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.</p>
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری آستارا
۷۰۸۷ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۱۲/۵

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات موسسه خیریه امام علی ع گیلان موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۱۰۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۲۰۳۹۸
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۰ و مجوز شماره ۳۳۱۴/۵۱۶/۱/۱۹ مورخ ۹۶/۱۰/۱۰ پلیس امنیت عمومی فرماندهی انتظامی استان گیلان تصمیمات ذیل اتخاذ شد: <p>– آقای محمد کارزونی منفرد با کد ملی ۵۳۲۹۱۶۱۰۴ به سمت رییس هیات مدیره، آقای محمد علی یوسفی با کد ملی ۵۶۹۹۸۲۵۲۳۳ به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای ابراهیم قنبری ملاسرائی با کد ملی ۲۵۹۰۷۷۶۴۰۳ به سمت خزانه دار موسسه و آقای موسی زاد فلاح با کد ملی ۵۶۹۹۰۰۸۱۵۲ به عنوان مدیرعامل موسسه انتخاب گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و مکاتبات اداری با امضاء رییس هیات مدیره و خزانه دار و با مهر موسسه معتبر می باشد و در غیاب رییس هیات مدیره نایب رییس هیات مدیره حق امضاء دارد. با ثبت این مستند تصمیمات تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.</p>

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۷۰۵۵ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۱۲/۵